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Propunere comună de 

 

RECOMANDARE A CONSILIULUI CĂTRE CONSILIUL EUROPEAN 

privind adoptarea unei decizii de stabilire a obiectivelor strategice ale Uniunii care 

trebuie urmărite prin Planul de acțiune al UE privind drepturile omului și democrația 

2020-2024 

 



 

 

EXPUNERE DE MOTIVE 

 

1. Acțiunea externă a Uniunii trebuie să urmărească obiectivele stabilite la articolul 21 din 

Tratatul privind Uniunea Europeană în ceea ce privește democrația, statul de drept, 

universalitatea și indivizibilitatea drepturilor omului și a libertăților fundamentale.  

 

2. În acest scop, Comisia și Înaltul Reprezentant propun Consiliului să recomande Consiliului 

European adoptarea unei decizii a Consiliului European de stabilire a intereselor și 

obiectivelor strategice ale Uniunii, în temeiul articolului 22 alineatul (1) din Tratatul 

privind Uniunea Europeană, prin intermediul Planului de acțiune al UE privind drepturile 

omului și democrația 2020-2024. Prezenta decizie nu aduce atingere repartizării 

competențelor și procedurilor decizionale prevăzute în tratate. În special, aceasta nu 

afectează votul cu majoritate calificată în cazurile în care se aplică în prezent. 

 

3. Planul de acțiune identifică obiectivele care trebuie urmărite și măsurile concrete care ar 

trebui luate pentru punerea sa în aplicare. Adoptarea unei decizii de către Consiliul 

European ar oferi un cadru care ar permite identificarea unor propuneri concrete de acțiuni 

sau poziții care să fie întreprinse de Uniune în vederea realizării obiectivelor sale privind 

drepturile omului și democrația și ar facilita identificarea mijloacelor care ar trebui să fie 

alocate acestor obiective de către Uniune și statele membre. 
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Înaltul Reprezentant al Uniunii pentru afaceri externe și politica de securitate, pentru 

domeniul politicii externe și de securitate comune, și Comisia, pentru alte domenii de acțiune 

externă, propun Consiliului să recomande Consiliului European adoptarea unei decizii în 

conformitate cu articolul 22 alineatul (1) din Tratatul privind Uniunea Europeană.  

 

Consiliul ar trebui să recomande Consiliului European să adopte proiectul de decizie a 

Consiliului European anexat la prezenta propunere. 

 

 


